
    Την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025 στις  7:30 μ. μ, στην αίθουσα της εκκλησίας, μέσα 

σε ένα συγκινητικό κλίμα, οι τελειόφοιτοι μαθητές μας αποχαιρέτησαν τον 

διευθυντή, τους δασκάλους, τους γονείς και το σχολείο τους. Μέσα από ομιλίες, 

κείμενα και τραγούδια,  έκλεισαν τον κύκλο που λέγεται Δημοτικό Σχολείο. 

Διάνυσαν μία συναρπαστική διαδρομή μέσα από την οποία μοιράστηκαν 

αγωνίες, ελπίδες, όνειρα, στόχους και εμπειρίες. Με τα εφόδια που έχουν πάρει 

υπόσχονται πως θα βάλουν τα δυνατά τους για ένα νέο εποικοδομητικό 

ξεκίνημα στο Γυμνάσιο. 

     Ο διευθυντής αποχαιρετώντας τους τελειόφοιτους, τους συμβούλεψε να 

βάλουν  σκοπό στη ζωή τους να προσφέρουν για το καλό όλων, έχοντας οδηγό 

τους την ανιδιοτελή αγάπη. Γιατί όπως  χαρακτηριστικά λέει ο Απόστολος 

Παύλος στην επιστολή του προς Κορινθίους: 

«Αν ξέρω να μιλώ όλες τις γλώσσες των ανθρώπων και των αγγέλων, αλλά δεν 

έχω αγάπη, τότε έγινα σαν ένας άψυχος χαλκός που βουίζει ή σαν κύμβαλο που 

ξεκουφαίνει με τους κρότους του. Και αν έχω το χάρισμα να προφητεύω και 

γνωρίζω όλα τα μυστήρια και όλη τη γνώση, και αν έχω όλη την πίστη, ώστε να 

μετακινώ με τη δύναμη της ακόμη και τα βουνά, αλλά δεν έχω αγάπη, τότε δεν 

είμαι τίποτε απολύτως». 

Και συνεχίζει ο Απόστολος Παύλος στην επιστολή του προς Κορινθίους: 

«Η αγάπη είναι ωφέλιμη,  η αγάπη δεν ζηλεύει, δεν σκέφτεται το κακό, δεν 

χαίρεται με την αδικία, ανέχεται τα πάντα, πιστεύει τα πάντα, ελπίζει τα πάντα, 

υπομένει τα πάντα. 

 

Μας απομένουν τρία πράγματα στη ζωή: η πίστη, η ελπίδα και η 
αγάπη. Πιο μεγάλη όμως από αυτά είναι η αγάπη». 

Ευχόμαστε στους τελειόφοιτους καλή πρόοδο στο Γυμνάσιο, καλό 
καλοκαίρι και καλή συνέχεια στο όμορφο ταξίδι της ζωής τους!    

 

  
 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                       

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


